



联系电话：13775465299 17206089889

打造“苏式养护”品牌

县公路部门

赋能高质量发展

本报讯（通讯员 王兰铭）日前，投资1359.8万元的324省道2.7公里应急养护工程提前40个工作日完成，路域环境得到改善，安全通行能力进一步增强，给灌云沿线出行车辆、行人带来更加快速、便捷、安全和舒适的体验。“十四五”以来，县交通公路部门围绕“一流设施、一流技术、一流管理、一流服务”目标，努力打造“苏式养护”特色品牌，实施危桥改造、农村公路生命安全防护工程，持续维护“四好农村路”建设成果，充分发挥品牌效应和示范作用，全力助推乡村振兴。

积极为民办实事，提升服务水平。先后投资5000万元完成杨陡公路大修12.215公里，投资约200万元完成图穆线小伊集镇段路面改善2.3公里，对全县1000余公里道路开展自动化检测，改建“四好农村路”31.96公里，投资约5700万元打造10.02公里“平安放心路”杨陡线、投资约2800万元打造5.12公里“美丽乡村路”轴北线，

成为农村交通服务乡村振兴的典型样板路。启动X206穆南线改建和385公里农村道路精细化提升，对324省道与韶山路安全隐患路段实施综合整治。截至今年10月，实施24座危桥改建工程、22座危桥维修加固，748.4公里农村公路安全生命防护工程，争取省级补助资金4132万元实施了70公里县乡村道改造任务，争取1552万元实施了452公里农村生命防护工程。县道、乡道以及通镇村公交线路的安全隐患治理率达100%，极大改善了农村基础设施水平和生产生活条件。

积极养护保畅，提高服务水平。2021年至2022年，争取省补资金近8000万元实施了13公里324省道大修工程，争取市公路中心投入220万元实施了324省道元邦段精细化提升工程等。完成18.6公里242省道和25公里324省道市级养护现代化示范路创建工作，整治国省道路肩、边坡、边沟等路域环境约40公里。完成324省道东王集集镇段交通安全设施精细化提升工程，开展公路跨越等级航道船舶碰撞桥梁隐患

治理，深化“橙色突击队”品牌建设，完成杨集停车区创建“红岛驿站”验收工作。目前，西部岗岭地区灌云X206穆南线（龙苴-陡沟段）改建工程正在加快推进，路线全长9.8公里，自今年9月15日开工以来，县公路中心克服各种困难，全力以赴投入道路改建工程之中，项目现已完成挖除旧路面4500米；水泥稳定碎石基层完成2300米；水泥稳定碎石基层完成900米；AC-16沥青青砼路面完成900米。预计明年1月底建成通车。

加强品牌创建，提升应急保畅能力。以“橙色突击队”品牌创建为抓手，完善应急预案，加强应急保障，积极构建公路应急保障体系和应急装备物资供应体系，组建一支强有力的应急保障队伍，组织好应急演练和专项技能培训。合理布置应急保障点位，增强忧患意识，做到快速响应，能及时处置突发事件和自然灾害事件。2022年至今，“橙色突击队”应急处置交通事故燃油泄漏等8起、恶劣天气清理树木倒伏及路面桥面障碍物116处、新沂河行洪前水标志牌制作埋设和行洪后S236省道河滩段路域垃圾清理4次。投资30万元建设新沂河行洪来

水电子显示屏4块，有效保障全县国省干线公路安全畅通。

履职担当强服务，高质发展促成效。积极对上协调，争取政策和支持。通过赴省去市协调解决了困扰多年的242省道（18.1公里）竣工验收及204国道（41.8公里）竣工验收、S324省道灌云东段（37.1公里）竣工验收问题。两年来，获得省级物流示范县称号、杨陡公路被评为省级“平安放心路”样板路、轴北公路被评为省级“美丽乡村路”样板路、龙苴大桥获“水韵江苏”最美乡村桥单项奖、杨集公路停车场（红岛驿站）被授予省级公路服务区“公路驿站”品牌称号、《幸福道路有多长》获江苏“四好农村路”主题歌曲征集活动提名奖。县公路中心党支部被省交通运输厅行业党委授予全省交通运输现代化示范区建设先锋队暨党建引领“四个在前”标兵党支部。县公路中心被省交通运输厅授予“十三五以来全省公路养护管理优秀集体”称号、被省公路事业发展中心授予2021年度全省公路系统争先创优工作成绩突出单位。324省道大中修工程连续两年获得市级公路水运工程“平安工地”建设活动示范工程。

县法院

开展“学思践悟新思想，立足岗位作贡献”主题党日活动

本报讯（通讯员 郑发）10日上午，县人民法院机关党委组织全体党员干警赴王继才先进事迹展馆参观学习，开展“学思践悟新思想，立足岗位作贡献”主题党日活动，切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

全体党员干警满怀崇敬之情走进王继才先进事迹展示馆，认真观看了守岛纪录片，仔细听取了相关情况介绍。一件件实物、一幅幅照片生动再现了英雄扎根海岛、矢志不渝把青春和热血献给祖国国防事业的感人事迹。干警们不时驻足凝视，深入体会英雄的家国情怀和无私奉献、敬业担当的高尚品格，检视理想信念，弘扬英模精神，汲取奋进动力。

矢志不渝铭初心，坚定理想挑重担。此次主题党日活动，进一步坚定了党员干警为共产主义事业奋斗终身的理想信念，提升了党员干警担当作为、奋发进取的精气神，坚定了自觉践行“为大局服务、为人民司法”的初心使命。大家表示将进一步增强深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治自觉、思想自觉和行动自觉，感悟思想伟力、赓续革命精神、凝聚奋进力量，充分发挥先锋模范作用，保持“忠诚、干净、担当”政治本色，用实际行动在平凡的岗位上努力奋斗，在新征程上为谱写法院高质量发展新篇章贡献更多的智慧和力量。

东王集镇纪委多举措强化党风廉政建设

本报讯（通讯员 韦笑）东王集镇纪委把加强党风廉政建设工作贯穿到日常管理中，提高党员干部拒腐防变能力，为各项工作开展提供强有力保证。

以上率下，抓实主体责任。镇党委把党风廉政建设列入党委会议议题，定期对党风廉政工作进行专题研究，确保党风廉政建设目标落到实处。健全机制，抓实作风建设。镇纪委建立健全执行公务接待、会议活动、政务服务等方面的具体制度，严禁超标准接待。同时，加强党员干部日常行为管理，及时发现和纠正工作中推诿扯皮、“庸懒散拖”等突出问题。防微杜渐，抓实警示教育。镇纪委多次开展警示教育活动，组织机关党员干部、各村各相关部门人员观看警示教育片，用活生生的事例警示广大党员干部，起到了防微杜渐的效果。

小伊镇1~10月份实现工业总产值2.15亿元

本报讯（记者 潘兴祥）1~10月份，小伊镇实现工业总产值2.15亿元，工业应税销售收入2.26亿元，全镇工业经济全线飘红。

今年以来，小伊镇牢牢抓住工业经济“牛鼻子”，以项目为主，全力以赴集聚战略产业。面对复杂严峻的外部环境，深入开展精准服务企业各项工作，争当服务“店小二”，主动适应经济发展新常态。通过加强对辖区内重点企业、重点产品的产销存和价格监测，及时掌握重点行业和企业生产经营状况。通过定期召开工业经济运行分析会、项目难题集中会办会，分析经济形势，点评目标进度，协调解决工作中的突出问题和矛盾。通过切实加强要素保障与服务，取得很好的社会效益，推动了工业经济平稳增长。



近日，南岗镇岗东村农民在收获淮山药。该地块是省农科院“淮山药定向槽机械化优质高效种植技术体系”示范点，亩产4500斤左右。

（徐云邦 魏士化 摄）

国有资产对外公开招租公告

为贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童工作的重要论述，落实省市县妇女儿童发展规划要求，充分发挥妇女儿童活动阵地作用，现将位于灌云县公共活动中心内部分闲置场地对外公开招租，用于开展妇女技能培训、少儿校外教育活动，具体如下：

一、出租情况：

具体位于（原康斋苑婚姻登记处）四楼南1~8室、11~13室、北7室，面积大约850平方米，以实际面积为准，租期3年。

二、招租方式：

本次招租采取公开招租方式。有意愿者在公告期内进行报名，公告期满后，公开竞价，以租金出价最高者承租。

三、报名方式：

个人参与竞租的须提交个人身份证原件及复印件一份，企业参与竞租的须提交企业营业执照、法人身份证件、代理人身份证件、委托书（复印件各一份）。

四、报名时间：

公告之日起至2023年11月29日17:00止。报名截止后，若资产一直未出租，该公告一直有效，直至公示资产完成租赁。

五、公开竞价时间：

2023年11月30日上午10:00。

六、公开竞价地址：

县行政中心1131会议室。

七、报名地点：

县妇联1152办公室。

八、联系方式：

0518-88812393, gyxflbs@163.com。

灌云县妇女联合会

2023年11月16日

我县万亩“海水稻”喜获丰收

本报讯（通讯员 杨袁鑫 唐玲）切割、脱粒、运输、粉碎秸秆一气呵成，近日，伴随着机器的轰鸣声和种植户的欢声笑语，灌西盐场由11500亩盐碱地综合开发的“海水稻”收割进入尾声，田间地头一派喜人的丰收景象。

“我们今年自种水稻品种是南粳9108超级稻，预估亩产量达1200斤。”在灌西盐场大德八圩，种植户刘艳丽指着一片金灿灿的稻田介绍，“由于平均生长周期在200天以上，大米口感酥软，散发茉莉清香，近年来市场一直热销，今年肯定又是个好收成。”

灌西盐场有着百余年的产盐历史，1997年开始了盐碱地综合利用探索之路。“这片盐碱地2011年就开始大面积改良种植水稻，在不断提高产量的基础上，为了保证稻米质量和效益，我们每年实行单季种植，全程实行机械化作业，2019年部分田块就实现平均亩产过千斤，这标志着盐场盐碱地改土技术进入新阶段。”灌西盐场明威农业公司负责人表示，今年水稻穗型大，穗粒多且饱满，相比去年每

亩可增产110余斤。

为做好秋收工作保障粮食安全，市工投集团灌西投资有限公司纪委立足职能定位，紧绷秋粮稳产丰收“责任弦”，聚焦水稻收割、农资供应保障、农机调配、涉农资金发放等关键环节，及时跟进解决明威农业公司在秋收中遇到的困难和问题，以强有力的纪律为秋粮颗粒归仓保驾护航，守好公司的“粮袋子”，筑牢粮食安全“压舱石”。

“明威公司海水稻收割是灌西投资公司秋收工作的‘重头戏’，我们不仅要保障水稻稳产丰收、入库为安，还将加大对粮食收储、运输、销售和加工等环节的监督检查力度，督促职能部门落实好主体责任，以强有力的监督执纪助力秋收工作高质量完成。”市工投集团灌西投资有限公司纪委负责人说。

昔日白花花的盐碱地，如今长出了绿油油的庄稼和金灿灿的稻谷。据悉，这里还创造了沿海重盐土开发种植水稻平均单产、最高单产和亩均效益3项新纪录。

县公安局义警队伍

担义务创安 守正义共治

本报讯（通讯员 龚轩）为深入践行新时代“枫桥经验”，县公安局本着依靠群众、团结群众原则，组建以“担义务创安，守正义共治”为精神内核的“红岛义警”以及“捍卫网络安全，弘扬清风正气”的“网络义警”，短短月余，已集结351支分队5100余人。他们以建设在警务工作站内的“红岛驿站”为中心驻守单元，义无反顾、义不容辞地承担创安义务，在公安民警的引导下，身着金色马甲，与网格员红、志愿者蓝构成遍布全县的群防群治新“三基色”。

党建引领，承担责任“巡防队”。“红岛义警”LOGO以红色开山岛为底座，以五星红旗的五颗星突出党建引领这一总基调，镶嵌在文字中间的图案，既代表警民同心“心形”的向心力，又

象征平安和谐“和平鸽形”的战斗力，更昭示握指成拳“五指形”的凝聚力。熠熠生辉的红岛义警袖标，时刻彰显着身为群防群治新生力量的使命和荣光。义警们不辱使命，在各级党组织的领导下，按照每个行政村义务巡防队不少于20人的标准，在全县302个行政村、27个居委会建立329支义务巡防队，22支由外卖员、快递员、出租车司机、党员先锋等组成的特色巡防队，随时随地举起义警旗帜、扛起责任使命，承担线上线下红色战斗堡垒作用。

目前，已开展活动102场次，领取巡逻防范、纠纷调解、反诈防骗、降噪巡逻等工作任务20余件次，评选义警先锋7名。

正义导航，加固平安“守护盾”。“红岛义警”在公安民警带领下，用尽

心履职、永不掉队”的实际行动筑强平安建设、综合治理“第一道防线”。针对网络空间诈骗警情高发，网络经济犯罪、网络“黑恶丑”现象时有发生等现实难题，5月29日，县公安局集结全县正能量“网红大V”等力量，举行“网络义警”启动仪式。近期，这支新生力量通过拍视频片宣传全民反诈、开展巡回网络直播压降警情、赠送张贴普法宣传标语小礼品等方式，提升了队伍的影响力和号召力，壮大了护卫平安联盟，加固了守卫平安之盾。

义务感召，擦亮联防“千里眼”。安居是乐业的前提，安全是最大的民生。“红岛义警”队伍来源于多个行业、来自于各类人群，特别是义警中的特色巡防队，他们充分发挥作为快递员、保安员、驾驶员、代驾员等多维触角，广



胜利路雨污分流改造及道路提升工程东起振兴路、西至幸福大道，全长2.2公里。目前已完成地下工程，开始上层沥青摊铺，月底可完成整个工程任务。

（徐云邦 魏士化 摄）